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LISTA DE EXERCÍCIOS HEREDOGRAMA
[image: ]1) Considere o heredograma abaixo, no qual os indivíduos em negro são portadores de uma determinada característica:
Identifique a afirmativa incorreta:
a) Trata-se de uma característica autossômica recessiva.
b) O genótipo do indivíduo 3 é certamente Aa.
c) Os indivíduos 4 e 7 apresentam os mesmos genótipos e fenótipos.
d) Os indivíduos 1, 2 e 6 têm o mesmo genótipo.


2) Quando analisamos um heredograma de uma característica autossômica e vemos que dois indivíduos com determinado fenótipo geraram um filho com um fenótipo diferente, podemos afirmar, com certeza, que:

a) o filho é heterozigoto.
b) os pais são homozigotos dominantes.
c) os pais são homozigotos recessivos.
d) o filho é homozigoto dominante.
e) os pais são heterozigotos.


3) O heredograma a seguir apresenta um caso familiar de daltonismo, herança determinada por um gene recessivo localizado no cromossomo X. Pela análise das informações contidas no heredograma e de outros conhecimentos que você possui sobre o assunto, só se pode afirmar CORRETAMENTE que
[image: https://s2.static.brasilescola.uol.com.br/img/2016/11/daltonismo.jpg]a) o indivíduo II.1 tem 50% de chance de apresentar o gene para o caráter.
b) todas as filhas do indivíduo II.2 serão daltônicas.
c) qualquer descendente de II.4 receberá o gene para daltonismo.
d) o indivíduo II.2 herdou o gene de qualquer um dos genitores

[image: https://www.infoescola.com/wp-content/uploads/2018/03/Clipboard01-170.jpg]4) No heredograma abaixo, a menina II-1 tem uma doença determinada pela homozigose quanto a um alelo mutante de gene localizado num autossomo. Qual a probabilidade de que seu irmão II-2, clinicamente normal, possua esse alelo mutante.



[image: https://www.infoescola.com/wp-content/uploads/2018/05/img_5b0d929a6fb10.png]5) Observe o heredograma abaixo. Admitindo que a herança em negrito é condicionada por um gene autossômico recessivo, assinale a alternativa correta.
a) O casal da primeira geração é homozigoto
b) Todos os indivíduos claros são obrigatoriamente heterozigotos
c) Todos os machos claros são obrigatoriamente heterozigotos
d) Todas as fêmeas claras são obrigatoriamente heterozigotas
e) Todas as fêmeas em negrito são heterozigotas
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